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Aufgabe 9

Bestimmen Sie ein maximales Branching für den folgenden Digraph.
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Aufgabe 10

Geben Sie einen Algorithmus an, der zu einem gewichteten Digraph eine minimale Arboreszenz mit vorge-
gebener Wurzel berechnet.

Aufgabe 11

Sei D = (V,A) ein gerichteter Graph mit Kantengewichten c : A → N und seien s, t ∈ V . Ein vital arc ist
eine Kante, deren Entfernen bewirkt, dass sich die kürzeste Distanz zwischen s und t vergrößert. Ein most
vital arc ist ein vital arc, dessen Entfernen die kürzeste Distanz zwischen s und t um den größtmöglichen
Betrag erhöht.
Zeigen oder widerlegen Sie:

a) Ein most vital arc ist eine Kante, deren Gewicht gleich dem Maximum (Minimum) der Gewichte ist.

b) Ein most vital arc ist eine Kante mit maximalem (minimalen) Gewicht auf einem kürzesten Weg
zwischen den Knoten s und t.

c) Eine Kante, die nicht Teil eines kürzesten Weges ist, kann kein most vital arc sein.

d) Ein gerichteter Graph kann mehrere most vital arcs enthalten.

Aufgabe 12

Geben Sie einen Algorithmus an, der einen most vital arc in einem gewichteten Digraph mit vorgegebenen
Knoten s und t bestimmt.


